
Hoćete li da vas izvijestim o trojici ljudi? Jedan od
njih se usmjerio Allahu, pa ga je Allah primio, drugi
se postidio pa se Allah njega postidio, a što se tiče
trećeg, on je okrenuo leđa, i napustio, pa se i Allah

od njega okrenuo.

Ebu Vakid el-Haris b. Avf, radijallahu anhu, prenosi da je Allahov Poslanik, sallallahu
alejhi ve sellem, sjedio u džamiji sa ljudima i razgovarao. Došla su tri čovjeka u džamiju.

Dvojica su prišla do Allahovog Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, a jedan je otišao.
Stali su pred Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem. Jedan je primijetio prazno mjesto u
halki, pa je sjeo; drugi je sjeo iza halke, a treći se okrenuo i otišao. Pošto je Poslanik,

sallallahu alejhi ve sellem, završio razgovor, rekao je: "Hoćete li da vas izvijestim o trojici
ljudi? Jedan od njih se usmjerio Allahu, pa ga je Allah primio, drugi se postidio pa se Allah
njega postidio, a što se tiče trećeg, on je okrenuo leđa, i napustio, pa se i Allah od njega

okrenuo."
[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

U ovoj predaji navodi se da je Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, sjedio jednom prilikom u
džamiji  sa ljudima, pa su došla trojica, od kojih su dvojica prišla i  ostala kod Poslanika,
sallallahu alejhi  ve  sellem,  dok  je  treći  otišao.  Ova dvojica  su  stajala  pored halke  kod
Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem, pa je jedan vidio prazno mjesto i sjeo na njega. Halka je
kružok, tj. sijelo gdje ljudi sjede poredani ukrug. Drugi je sjeo iza njih, dok se treći vratio i
napustio sijelo. Kada je Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, završio svoj govor, rekao je
ashabima: "Hoćete li da vam kažem nešto o ovoj trojici? Jedan od njih se usmjerio Allahu, pa
ga je Allah primio", tj. sjeo je na prazno mjesto kako bi slušao spominjanje Allaha, pa ga je
Allah odlikovao tim blagoslovljenim sijelom. "Drugi se postidio, pa se i Allah njega postidio",
tj. nije htio da ulazi u gužvu, pa je sjeo iza halke, ali mu nije uskraćen blagoslov sijela. "Treći
se okrenuo, pa se i Allah od Njega okrenuo", tj. otišao je bez opravdanja, te mu je uskaćen
blagoslov halke.
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